

七旬母亲走失,四兄弟开车满城找妈感动央视

《新闻联播》首播寻人启事被赞温情

10月19日晚,中央电视台《新闻联播》播出了一则寻人启事,报道了广西桂林文氏四兄弟寻找走失母亲的事。今年8月1日,文氏四兄弟的母亲走失。4人在车身贴满寻人启事并驾车寻找。至今已过去两个月,走失的母亲仍无音讯。《新闻联播》公布文辉、文石明的联系电话:13768744202、13517346077。

近日,在广西桂林市区以及桂林的各大县城,很多人每天都会见到几辆车身贴满广告的小车在大街小巷不停穿梭。不过这些不是普通的广告,而是四个兄弟在寻找他们患有老年痴呆症的母亲。他们的母亲已经走失两个多月了。

三儿子文石明告诉记者,他们的母亲叫周月英,73岁,湖南耒阳市人,患有老年痴呆症。8月1日这天,家里开的店铺中只有母亲与孙子在。得到消息的大儿子文辉赶紧通知了在桂林做生意的二弟文石平,并发动了20名老乡一起帮忙,仍然没有母亲的下落。

在湖南老家的三弟文石明和四弟

文石亮,8月2日凌晨也赶到了桂林,四兄弟分工后,连夜开始四处寻母。查监控,发寻人启事,兄弟四人利用各种方法寻找。通过监控录像他们发现母亲曾往沙河立交桥方向走去,可之后就再没有了线索。

兄弟4人到过派出所、卫生院,但都没有消息,失望之余,他们商量着在人员密集的地方张贴、散发寻母启事。

寻母过程中,不少好心人也提供了很多线索,但依然没有发现母亲,这让他们失望的同时更多了几分自责。文石明告诉记者,其实他们在去年就已经发现母亲不对劲了,后来被医院诊断为老年痴呆症。为了更好地照顾老人,今年7月初兄弟几人把老人从湖南老家接到了桂林。

为了防止母亲发生意外,文石明特意制作了一个关于母亲个人信息的身份牌,可母亲就像一个倔强的孩子,怎么都不愿意戴。没想到他们把母亲刚接到桂林一个月就走失了。



视频截图。

杭州一对儿夫妻为争10万元礼金婚后5天“闪离”

据今日早报消息 倩倩(1990年生)和小钟(1989年生)同是杭州余杭人,家境都不错。2011年夏末,刚从大专毕业的两人经同学介绍认识,在一段时间的QQ交流后,他们选择见面。用倩倩的话说,他们是一见钟情。

相恋三四个多月后,两人决定“闪婚”。可就在婚后第5天,他们又再次来到余杭区婚姻登记处。这一次,他们是为了离婚。

两人离婚的导火索竟是为争夺10万元的婚礼红包。“就这么点钱都不肯给我,以后日子长了,还不知道你会对我怎么样!我在家里这么受宠,凭什么嫁给你了就要受委屈?”倩倩的态度异常坚决。而小钟也不甘示弱:“离就离,我就不信我找不到更好的。”

虽然双方父母极力劝和,但最终还是选择站在自己孩子这边——凭什么我的孩子就要吃亏。两人最终红包一分,草草离婚。

训练7岁女儿开车陪驾父亲分被扣光

据城市晚报消息 “见过年龄小的驾驶员,但真没见过年龄这么小的。”吉林市交警支队副队长刘野感慨地说。10月19日6时45分,在吉林市江南恒山东路至兴隆街路口吉林轻型车厂门前,交警发现一辆轿车的驾驶员竟是一位7岁的女孩。

10月19日,刘野像往常一样到负责的路段执勤,此时正是上学高峰期,在吉林市江南恒山东路至兴隆街路口吉林轻型车厂门前,刘野突然发现,在一辆黑色轿车上,开车的人竟是一个小孩,“我当时以为自己眼花了,再一看副驾驶的位置,坐着一位中年男子。”刘野立即指挥这辆车靠边停下,该车稳稳当当地停在路边,等车窗被摇下后,一位小女孩把头伸出来,稚气地问:“叔叔,有事吗?”

“你多大呀?怎么能开车呢?”刘野询问,没等小女孩开口,坐在副驾驶的男子洋洋得意地说:“这是我姑娘,厉害吧!”

据了解,这名女孩的父亲叫郑士凯,曾经是一名出租车司机,他的女儿今年7岁,是吉林市丰满区第一实验小学二年级的学生。

“她开过好多次了,比我驾驶技术还好。”郑士凯说,女儿今年虽然只有7岁,但身高已经快到1.4米了,腿特别长,从小就喜欢汽车,小时候,家里摆的、朋友送的全是车模。“我姑娘对开车的悟性特别好,小时候看我开车,她也学了不少。这辆车是自动挡的,有一次,她说这车简单,她也能开,我说那你试试,果真她就开走了,我又教了她倒车和停车,她很快就学会了,而且敢上道。”郑士凯在描述的过程中显得非常骄傲和自豪。

郑士凯说,他们开车是去接女儿的老师的,“平时我都是这么训练她的,她虽然没有驾驶证,但她从没出过什么问题”。

刘野当即将该案移交给高新交警大队一中队进行处理。刘野说,在吉林市从未发现年龄这么小的孩子驾驶机动车,且其监护人还纵容其这样严重的交通违法行为更是罕见。民警对女孩父亲郑士凯和女孩进行了交通安全法律法规教育后,依法对车辆所有人郑士凯处以罚款2000元、驾驶证记满12分的处罚。

央视也来帮助他们找母亲

与此同时,文氏四兄弟寻找母亲的事迹还感动了不少人,一些热心人还向央视记者伸出了援手。被感动的还有央视记者。10月15日,央视《特别关注》栏目派出记者来到桂林采访文氏四兄弟,并很快将文氏四兄弟寻母的事迹制作成电视节目,在央视新闻频道播出。随后在中央电视台的《特别关注》和《朝闻天下》以及《新闻联播》栏目中,播出了桂林有四兄弟驾驶贴着老人照片的车,满城寻找走失母亲的报道。

节目播出的当天晚上,文氏四兄弟就收到了来自全国各地热心朋友的电话和短信。老三文平说:“江苏、河南、山东、浙江……很多地方的朋友都给我们发了信息,有的是祝福我们,有的是给我们出主意。真的谢谢大家。”

“我们已经打算好了,一定要继续找下去,找不到母亲,我们一辈子都无法心安。”四兄弟现在把手头生意都停顿了,依然每天开着贴着母亲照片的车,到处寻觅着母亲的踪迹。

·网络微评·

胡杨恋雪:“《新闻联播》罕见播出寻人启事,看了真是令人感动,是一个庄重严肃的新闻节目人性化、温情化的体现,赞一个。”

子非耕牛:“《新闻联播》发寻人启事,是显出偏向民生的改革苗头,可这样的新闻上《新闻联播》是《新闻联播》的方向吗?不能切入医疗、教育、养老、垄断等涉及公平公正的新闻,而关注这些个案。如此改版后的《新闻联播》又有多大吸引力!希望这只是改版的一个开始!”

(综合央视、《桂林晚报》)

闯红灯扣6分致驾照“卖分族”生意火爆

1分竟卖200元

公安部最新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》指出,2013年1月1日起违反道路交通信号灯通行等违法记分将由3分提高到6分。驾驶证分数则显得尤为重要。沈阳市各交通队门前的卖分“黄牛”也水涨船高,价钱已经由50元至100元每分涨到了100元至200元每分。

卖分生意,行情看涨

驾照“卖分族”的“生意”最近异常火爆,近日,记者登录多家二手物品交易网发现,页面上有几百条C1、A2等驾驶证“卖分”的信息。记者随机点入一位自称徐先生的“卖分”信息,信息显示:“C1驾照,满分,最高可卖11分,只负责电子眼拍照扣分,不卖肇事,不处理任何纠纷,1

分80元,多买优惠,可长期合作。”

记者按照信息提供的电话拨了过去,徐先生表示:“现在涨价了,1分卖150元,你要是一次性多买还能商量。”记者随后拨打了多位“卖分族”的电话,多数都表示最近涨价,涨到了100元至200元之间。

卖分一族,有本没车

随后记者辗转联系到“卖分族”老程,据老程透露,“卖分”人基本上属于有驾驶证却没有车子的“本本族”,他们觉得与其让自己的驾驶证和积分“闲置荒废”,不如拿出去代人扣分赚些零花

钱实惠。“本本族”常年将驾驶证放在老程手里,老程要保证他们驾驶证上的分数不被扣完。分数“卖掉”之后,老程就会通知驾驶证的主人,并将“卖分”的钱存入驾驶证主人的账户里。

交警部门:倒卖违法

交警部门表示,依照《道路交通安全法》规定,代扣、倒卖驾驶证分数属于妨碍公务的违法行为,一旦查实将予以严厉处罚。交通违章记分制度自实施以来,交通事故死亡人数大大降低。这项制度虽然效果很好,但在执

行当中也存在着一些漏洞,这使得“黄牛”有了钻空子的机会。为此,交警部门要求相关处理中心做到能查清违章者身份的一定查清,让违章的司机自己来接受处理。

(据《沈阳日报》)

山东高密:

种万亩高粱不属实 投资莫言旧居 暂无计划

据齐鲁晚报消息 有媒体报道,山东高密要种植万亩红高粱,估计总投资达6.7亿元,20日下午,高密官方称,“万亩红高粱”计划属个人设想,并未得到官方的承认。

10月20日,记者致电高密市委宣传部新闻中心。“对于这件事,其一,这并不是高密市委市政府的决定,而是个人的一些设想;其二,种植万亩红高粱也需要征求一下莫言的意见。”新闻中心的负责人王有志对记者说,之前,他已经在电话中回应了多家媒体提问,也是同样态度。

王有志告诉记者:“种植万亩红高粱这样大的动作,我们没有经过任何科学论证,是不会随便下结论的。”而对于媒体报道的“计划投资6.7亿元,弘扬红高粱文化”、“种一万亩红高粱,每亩地补贴一千元钱”等新闻,该负责人表示,部分报道存在失实、夸大之处。

“说这几句话的是高密市胶河疏港物流园区管委会主任范琿,他当时没以为是采访,是在跟记者闲聊的过程中说的,其中包括一些个人想法,所以有些话说得有点过头。这些想法不代表官方,不代表市委。”高密新闻中心负责人对记者说,范琿因为此事现在压力很大。

对于6.7亿元投资的出处,新闻中心负责人表示,目前,高密市委市政府还没来得及研究投资莫言旧居、红高粱等事情,暂时还没有列入计划。同时,这件事情他们会尊重莫言和家人的意见,尊重客观规律,保持清醒的头脑,不会轻易作决定。